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Megrendelő: Pernod Ricard

Neo Interactive: Stratégia és arculattervezés, user experience design és user interface 
design, front-end, back-end programozás és sitebuild, tartalom gyártás és tartalom-
menedzsment, üzemeltetés.

Oldal elérhetősége: www.whiskyology.com

Kérjük, tekintse meg nevezésünk mellékleteként küldött mood videót, mely bemutatja 
az oldal főbb funkcióit, illetve vizualitását.

Kérjük, vegye figyelembe, hogy a következő oldalakon található képek a pdf sajátossága miatt pixelesedhetnek. A 
teljes élményért kérjük, látogasson el a www.whiskyology.com címre, ahol működés közben is megtekinthető az 
oldal.



 

Összefoglaló
A Whiskyology.com portál fő célcsoportja a 35+ A státuszú férfiak. A célcsoportnál azonban javarészt nem a 
lokális, magyar piacra kell gondolnunk, hanem több régiót lefedő,
nemzetközi célcsoportra.

A megvalósítás során a fő vezérelv az volt, hogy létrehozzunk a megrendelő számára egy olyan nemzetközi 
online magazint, melyben a Pernod Ricard márkái minőségi tartalomként tudnak megjelenni, ezen keresz-
tül is támogatva a márkaismertség építése mellett a relevanciaépítést és értékesítést. Egy olyan oldal létre-
hozása volt a cél, mely erősíti a Pernod Ricard márkák kapcsolatát a minőségi whiskyfogyasztással.

A Whiskyology.com portál megvalósítása során a fő technológia, amit alkalmaztunk, a reszponzív web-
dizájn volt. A mellett, hogy a fent említett technológia modern és a mai  weboldalaknál trendnek is tekin-
thető, fontos szempont volt az alkalmazása során az is, hogy a Whiskyology.com egy több piac számára is 
elérhető, ezeken lokális tartalmakat is megjelenítő oldal, és a csatlakozott országok közt számos olyan van, 
ahol az elsődleges tartalomfogyasztási eszköz nem az asztali számítógép vagy a laptop, hanem a táblagép 
és az okostelefon.

A Whiskyology magazin vizuális és funkcionális kialakítása során a “mobile first” elv lebe-
gett a szemünk előtt. Az oldal felhasználói felületének tervezése során minden navigációs 
elemet, tartalmi egységet úgy terveztünk meg, hogy azok kényelmesen használhatóak 
legyenek tableten, és kisképernyős okostelefonokon is. A gombok kellő méretűek ahhoz, 
hogy ujjal is kényelmesen tappolhatóak legyenek, valamint “roll over” funkciókat sem 
használtunk navigációs információk megjelenítésére.



A Whiskyology magazin vizuális tervezése során, már a kezdeti 
lépésekben megszületett az elhatározás, hogy reszponzív technológiát 
használunk. Ennek megfelelően az oldal felhasználói felületeinek leter-
vezése “mobile first” szemléletben történt.



A desktop verziójú oldal mega-dropdown menüje mobil nézetben HTML 5 
technológiával készített, oldalról becsúszó menüvé alakul át, mely igazodik az 
okostelefonon megszokott navigációs felhasználói szokásokhoz.

A különböző almenü elemek kiválasztása esetén azok, a korábbi menüelemek 
helyére csúsznak be.



A tipográfia kialakítása során célunk az okos eszközökön is könnyű 
olvashatóság megtartása volt. Az eszközök képernyőfelbontásának meg-
felelően, dinamikasan változó karakterméret lehetővé teszi a kényelmes, 
eszközfüggetlen tartalomfogyasztást az egységes megjelenés meg-
tartásával.



A reszponzív dizájnak és fejlesztésnek köszönhetően a tar-
talom, az eszközök képernyőméretéhez igazodásán túl, az 
eszköz elforgatásához is alkalmazkodik, és annak orientáció-
jának megfelelően, optimalizáltan jelenik meg, mind vertiká-
lis, mind pedig horizontális nézetben.





www.whiskyology.com


